Технические требования к электронным оригинал-макетам для размещения в Деловой журнал KAZAKHSTAN
Высокое качество полиграфического исполнения журнала во многом зависит от уровня подготовки электронных оригинал-макетов рекламных модулей. В этой связи редакция журнала предъявляет к ним следующие требования: 

Оригинал-макет рекламного модуля должен быть выполнен по размеру заявленного рекламного пространства (размер полной страницы журнала составляет 216 х 280 мм). 

Оригинал-макет формата 2/1 (разворот) должен быть предоставлен в виде двухстраничного документа обрезного формата издания (размер полного разворота составляет 432 х 280 мм).

Если композиция оригинал-макета содержит элементы, стоящие навылет, то обрезной формат полосы должен составлять - формат полосы + 3 мм с каждой стороны (222 х 286 мм и 438 х 286 мм соответственно).

Не рекомендуется в композиции рекламного оригинал-макета располагать текстовую информацию и логотипы ближе 5 мм к краю обрезного формата.

Носитель должен содержать все шрифты, использованные в документе. 

При изготовлении макета в CorelDraw и Adobe Illustrator запрещается использование специальных эффектов – Lens, Transparency, Shadow, Contour; встраиваемые иллюстрации не должны иметь прозрачности по альфа-каналу; запрещается использовать PSD-файлы.

Носитель должен содержать все файлы (EPS binary, TIFF, Adobe Illustrator), использованные в итоговом документе.

Bсе файлы формата EPS binary должны быть представлены в цветовых моделях: CMYK, grayscale, bitmap.

Поддерживаемые форматы файлов (в порядке предпочтения): Adobe InDesignCS7, Adobe IllustratorCS7, Adobe PDF (Press Quality Optimized), EPS binary (кроме QuarkXPress EPS), TIFF. В векторных файлах все шрифты должны быть переведены в кривые, а растровые объекты не включены и приложены.

TIFF-файл не должен содержать никаких дополнительных элементов, таких как регистрационные или обрезные метки, цветовые шкалы и т.д.

Использование формата JPEG должно оговариваться отдельно.

Пиксельные файлы в приведении к масштабу 1:1 должны иметь разрешение не менее 300 dpi при увеличении 100%, bitmap не менее - 600 dpi.

Редакция журнала оставляет за собой право вносить дополнительные технические требования к принимаемым электронным оригинал-макетам.

